
ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Καλούμε σε λαϊκό ξεσηκωμό, σε συντονισμένο αγώνα για να ακυρώσουμε τα σχέδια για την
κατασκευή αυτού του στρατιωτικού οικισμού. Πάρκο Λαού και Νεολαίας το Στρατόπεδο

Συρματοπλέγματα σε χώρους περιπάτου αντιμετωπίζουν οι κάτοικοι του Χαϊδαρίου ενόψει των σχεδίων
δημιουργίας περιφραγμένου στρατιωτικού οικισμού. Μιας “χακί πολιτείας” με  χώρους κατοικίας,
ιατρείου, φαρμακείου, σούπερ μάρκετ, καταστημάτων στρατιωτικών ειδών, Εκκλησίας και χώρων
παραθερισμού για τους Επαγγελματίες Οπλίτες για δωρεάν διακοπές.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, σε ανακοίνωση της Τοπικής της Επιτροπής Αιγάλεω – Αγίας Βαρβάρας – Χαϊδαρίου
σημειώνει μεταξύ άλλων, ότι πρόκειται για ένα χώρο ιστορικής μνήμης και απελευθερωτικής έμπνευσης
από τους αγώνες του λαού μας ενάντια στο ναζισμό και το φασισμό στη διάρκεια της ΕΑΜικής
αντίστασης, και ενάντια στη στρατιωτική χούντα 1967-74 αλλά και από την ηρωική στάση των
κομμουνιστών στο ναζιστικό στρατόπεδο Χαϊδαρίου.

Καταγγέλλει μάλιστα τη Διοίκηση του στρατοπέδου για την κίνησή της να περιφράξει το χώρο
απαγορεύοντας τον περίπατο στα παιδιά, τις οικογένειες και τους ηλικιωμένους.

Τα στελέχη του στρατού θα απολαμβάνουν πλήθος προνομίων και πάμφθηνες παροχές, προσθέτει, με
καταπάτηση των αναγκών του λαού της περιοχής και εργασιακή εκμετάλλευση των φαντάρων.

Συνδέει μάλιστα τις εξελίξεις αυτές με το επαπειλούμενο επενδυτικό έγκλημα στον Σκαραμαγκά,
επισημαίνοντας τους κινδύνους βιομηχανικού ή και πολεμικού ακόμη ατυχήματος.

Ολόκληρη η αποκαλυπτική ανακοίνωση αναφέρει τα εξής:

ΑΝΤΑΡΣΥΑ για Στρατόπεδο Χαϊδαρίου: Όχι στα συρματοπλέγματα – Πάρκο Λαού
και Νεολαίας

ΤΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ ΑΙΓΑΛΕΩ- ΑΓ ΒΑΡΒΑΡΑΣ- ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΠΑΡΚΟ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ
ΟΧΙ ΠΕΡΙΦΡΑΓΜΕΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΣ
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ΟΧΙ ΣΤΑ ΣΥΡΜΑΤΟΠΛΕΓΜΑΤΑ. ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ

Οι πολύχρονοι αγώνες του λαού του Χαϊδαρίου και της ευρύτερης περιοχής της Δυτικής Αθήνας ενάντια
στην άδικη ταξική πολιτική του αστικού κράτους και των κυβερνήσεων απέναντι στις ανάγκες των
λαϊκών γειτονιών σε χώρους και υποδομές άθλησης και μόρφωσης των παιδιών και της νεολαίας, σε
χώρους αναψυχής των εργαζομένων και των ηλικιωμένων με ανάπτυξη του αστικού και περιαστικού
πράσινου ιδιαίτερα στο Ποικίλο Όρος, έχουν αναδείξει την ελπίδα και την προοπτική ικανοποίησής τους
με την αξιοποίηση των εκτάσεων του στρατοπέδου Χαϊδαρίου. Πρόκειται για ένα χώρο ιστορικής
μνήμης και απελευθερωτικής έμπνευσης από τους αγώνες του λαού μας ενάντια στο ναζισμό και το
φασισμό στη διάρκεια της ΕΑΜικής αντίστασης και ενάντια στη στρατιωτική χούντα 1967-74 αλλά
και από την ηρωική στάση των κομμουνιστών στο ναζιστικό στρατόπεδο Χαϊδαρίου.

Είναι χαρακτηριστική η πρώτη κίνηση της Διοίκησης του στρατοπέδου να το περιφράξει
απαγορεύοντας τον περίπατο στα παιδιά, στις οικογένειες και τους ηλικιωμένους.

Απέναντι σε αυτή τη λαϊκή ανάγκη και διεκδίκηση η κυβέρνηση της ΝΔ και το στρατιωτικό κατεστημένο
“αποφασίζουν και διατάσσουν” την κατασκευή μέσα στα Στρατόπεδα Χαϊδαρίου μιας “χακί πολιτείας” που
θα είναι μια “μικρή ασφαλής πολιτεία μέσα σε μια μεγάλη πόλη”. Με κατασκευή χώρων κατοικίας,
ιατρείου, φαρμακείου, σούπερ μάρκετ, καταστημάτων στρατιωτικών ειδών, Εκκλησίας και χώρων
παραθερισμού για τους Επαγγελματίες Οπλίτες για δωρεάν διακοπές. Είναι χαρακτηριστική η πρώτη
κίνηση της Διοίκησης του στρατοπέδου να το περιφράξει με συρματόπλεγμα, απαγορεύοντας
πρακτικά τον περίπατο στα παιδιά, στις οικογένειες και τους ηλικιωμένους.

Τα στελέχη του στρατού θα απολαμβάνουν πλήθος προνομίων και πάμφθηνες παροχές χάρη στην
καταπάτηση των λαϊκών αναγκών της περιοχής αλλά και στην εργασιακή εκμετάλλευση των φαντάρων
που θα σηκώσουν μεγάλο βάρος για τη δημιουργία, τη συντήρηση και τη λειτουργία του οικισμού. Η
απόφαση αυτή ακολουθεί τα πρότυπα των αμερικανικών βάσεων στη χώρα μας και διεθνώς αλλά και
την επιλογή οργάνωσης του Ελληνικού αστικού στρατού με βάση το αμερικανικό μοντέλο για να
εξυπηρετεί τη στρατηγική του ελληνικού κεφαλαίου και τους επιθετικούς ιμπεριαλιστικούς
σχεδιασμούς των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ.

Καλούμε σε λαϊκό ξεσηκωμό, σε συντονισμένο αγώνα για να ακυρώσουμε τα σχέδια για την
κατασκευή αυτού του στρατιωτικού οικισμού. Για να μπει φραγμός στην γενικότερη “επενδυτική”
επέλαση των μεγάλων κεφαλαιοκρατικών ομίλων που απειλούν τους μεγάλους δημόσιους χώρους της
περιοχής. Για να αποτραπεί ο κίνδυνος βιομηχανικού και πολεμικού ατυχήματος από το επενδυτικό
έγκλημα στου Σκαραμαγκά.

Για να υπάρξει πίεση στο Δήμο Χαϊδαρίου, στις Δημοτικές παρατάξεις και σε όλες τις πολιτικές δυνάμεις
να πάρουν θέση.

Οι εκτάσεις των στρατοπέδων Χαϊδαρίου και όλων των μεγάλων δημόσιων χώρων της περιοχής ανήκουν
στο λαό και τη νεολαία της Δυτικής Αθήνας για τις ανάγκες της ζωής τους, στον πολιτισμό και την
άθληση, για την αναγκαία ιστορική αναφορά στους κοινωνικούς και πολιτικούς αγώνες που μόνο
αυτοί οδηγούν σε κατακτήσεις και ριζικές αλλαγές υπέρ των εργαζομένων και της νεολαίας.


